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Información sobre el producto 

La lámpara LED de panel cuenta con 88 perlas LED premium. Se alimenta 
mediante conexión USB. Es fácil de montar y transportar. Las láminas de 
plástico multicolor permiten cubrir diversas necesidades de iluminación 
para fotografía.

 
Características técnicas

Luminosidad Lámparas leds

Temperatura del color 5600K

Dimmer (Regulación del brillo) 10% - 100%

Entrada de alimentación CC USB 5V/2A

Operación 

Encendido / 
Apagado

Subir

Bajar

Tecla SUBIR  
Pulse una vez para aumentar el brillo un 10%  
Una pulsación larga aumentará el brillo hasta el 100%.  
 
Tecla ON/OFF  
Pulse una vez para encenderlo o apagarlo.  
Por defecto brillo es máximo.  
 
Tecla BAJAR  
Pulse una vez para reducir el brillo un 10%.  
Pulse prolongadamente para reducir el brillo un 10%.
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Accesorios de embalaje

Instrucciones de instalación

1. Trípode *2 
2. Panel de luz LED USB *2  
3. Cabeza esférica *2 
4. Filtro de color azul *2  
5. Filtro de color rojo *2  
6. Filtro de color amarillo *2  
7. Filtro de color blanco *2

Suelte el botón y tire de la base 
del trípode hacia abajo.

Tire del gatillo hacia fuera para 
ajustar la altura del trípode.
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Gire la cabeza esférica hasta el orificio de 
tornillo de 1/4.

Sujete el cabezal esférico y gire el botón 
de la parte superior del trípode para 
bloquear el cabeza esférica.

Inserta el filtro de color en el panel 
luminoso LED.

La instalación del panel de luces LED ha 
finalizado.
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Manual do utilizador  
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Informações sobre o produto 

O candeeiro de painel LED tem 88 contas LED de qualidade superior. É 
alimentado através de uma ligação USB. É fácil de montar e de transportar. 
As folhas de plástico multicoloridas permitem uma variedade de 

necessidades de iluminação para fotografia.

 
Caraterísticas técnicas

Brilho Lâmpadas LED

Temperatura de cor 5600K

Dimmer (Controlo de brilho) 10% - 100%

Entrada de alimentação CC USB 5V/2A

Funcionamento 

Ligado / 
Desligado

Subir

Bajar

Tecla UP  
Prima uma vez para aumentar o brilho em 10%.  
Uma pressão prolongada aumentará o brilho para 100%. 
 
Tecla ON/OFF  
Prima uma vez para o ligar ou desligar.  
A luminosidade predefinida é a máxima  
 
Tecla BAJAR  
Prima uma vez para reduzir o brilho em 10%.  
Prima e mantenha premido para reduzir o brilho em 10%.
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Acessórios de embalagem

Instruções de instalação

1. Tripé *2 
2. Luz de painel LED USB *2  
3. Cabeça esférica *2 
4. Filtro de cor azul *2  
5. Filtro vermelho *2  
6. Filtro amarelo *2  
7. Filtro branco *2

Soltar o botão e puxar a base do 
tripé para baixo.

Puxar o gatilho para fora para 
regular a altura do tripé.
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Rode a cabeça esférica para o orifício do 
parafuso de 1/4.

Segure a cabeça esférica e rode o botão 
na parte superior do tripé para bloquear a 
cabeça esférica.

Insira o filtro de cor no painel de 
iluminação LED USB.

A instalação do painel luminoso LED está 
agora concluída.
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User’s manual  
LED panel light
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Product information 

The LED panel lamp has 88 premium LED beads. It is powered via USB 
connection. It is easy to assemble and transport. The multi-coloured plastic 
foils allow for a variety of lighting needs for photography.

 
Technical characteristics

Brightness Led lamps

Colour temperature 5600K

Dimmer (Brightness control) 10% - 100%

DC power input USB 5V/2A

Operation 

On / Off Up

Down

UP key  
Press once to increase the brightness by 10%.  
A long press will increase the brightness to 100%.  
 
ON/OFF key  
Press once to turn it on or off.  
Default brightness is maximum  
 
DOWN key  
Press once to reduce the brightness by 10%.  
Press and hold to reduce brightness by 10%.
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Packaging accessories

Installation instructions

1. Tripod *2 
2. USB LED panel light *2  
3. Ball head *2 
4. Blue colour filter *2  
5. Red filter *2  
6. Yellow filter *2  
7. White filter *2

Release the button and pull the 
tripod base downwards.

Pull the trigger outwards to 
adjust the height of the tripod.
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Turn the ball head to the 1/4 screw hole. Hold the ball head and turn the knob on 
the top of the tripod to lock the ball head.

Insert the colour filter into the USB LED 
light panel.

The installation of the LED light panel is 
now complete.
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